

IZP.271.03.2021

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA\_ zestaw 1

*Dotyczy: postępowania „Przebudowa boiska przy Szkole Podstawowej w Błuszczowie wraz z przebudową układu komunikacyjnego i budową muru oporowego”*

Stosownie do art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 11. września 2019 Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 ze zm.), zwanej dalej Pzp, Gmina Gorzyce z siedzibą w Gorzycach, ul. Kościelna 15, 44-350 Gorzyce, woj. śląskie, udziela wyjaśnień na zadane pytanie. Treść pytań oraz treść udzielonych wyjaśnień brzmi następująco:

**Pytanie 1:** Zamawiający opisując normę dotyczącą nawierzchni poliuretanowych powołuje się na starą, już nie obowiązującą normę. W związku z czym wnoszę o zmianę na aktualnie obowiązującą normę, tj. PN EN 14877:2014-02.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, iż prawidłową normą dotyczącą nawierzchni poliuretanowych jest norma PN EN 14877:2014-02.

**Pytanie 2:** Proszę o potwierdzenie, że zapis dotyczący wykluczenia możliwości użycia produktów z recyklingu dotyczy tylko i wyłącznie nawierzchni poliuretanowej. A do wykonania podbudowy elastycznej typu ET można zastosować zgodnie z przepisami i sztuką budowlaną granulát SBR pochodzący z recyklingu.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza użycie granulátu SBR z recyklingu jedynie do wykonania podbudowy, jednak tym samym wymaga złożenia Atestu PZH lub dokumentu równoważnego dla nawierzchni poliuretanowej i warstwy ET. Dokumenty te przedstawi Zamawiającemu wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej oceniona wraz z innymi dokumentami. Dokumenty te trzeba przedstawić Zamawiającemu na potwierdzenie spełnienia wymogów technicznych dla nawierzchni poliuretanowej.

WÓJT GMINY  
Daniel Jakubczyk